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Съгласно чл. 10, ал. 1 от Закона за обществените библиотеки в Министерството на
културата се създава и поддържа публичен регистър на обществените библиотеки
по ред, определен с наредба на министъра на културата. Регистърът се поддържа в
електронен вид. В изпълнение на посочената разпоредба се предлага издаването на
наредба, която да регламентира реда за създаване и поддържане на публичния
регистър на обществените библиотеки. 

        Данните, които подлежат на вписването в регистъра се заявяват от
обществената библиотека чрез попълване заявление (електронна информационна
карта), достъпно на интернет страницата на Министерството на културата.
Предвижда се извършване на междинна проверка на данните от служителите на
регионалните библиотеки и окончателна проверка и потвърждаване на подадените
за вписване данни от служители на Министерството на културата.

        Вписването както и отказът от вписване се извършва в 14-дневен срок от
подаване на заявлението (електронна информационна карта). Отказът от вписване
се мотивира.

        Достъпът до регистъра се осигурява чрез интернет страницата на
Министерството на културата.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/4078


        На всяка вписана в регистъра обществена библиотека ще бъде издавано
удостоверение.

 

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на културата 
Адрес: София, София 1000, бул. Александър Стамболийски 17
Електронна поща: delovodstvo@mc.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

наредба регистър ОБ2.docx - вер. 1.0 | 28.02.2019 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

Коментари (pdf) 

Коментари (csv) 

Автор:  Емил Гиргинов (07.03.2019 10:14) 

https://strategy.bg/download/850132
https://strategy.bg/download/1008252
https://strategy.bg/download/1008250


Въпроси за обществено обсъждане.
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Автор:  Антоанета Славова (05.03.2019 15:04) 

За регистрацията на библиотеките

Добре обмислено за обществените библиотеки, но какво ще стане в училищните
библиотеки- ще съществуват ли въобще или са на изживяване? Кой ще се заеме с
регламентацията на тези стратегически културни бази, които изнемогват и се крепят
само на доброто отношение на някои директори? Защото на всички е ясно, че ако в
най-ранна ученическа възраст децата не влязат в библиотека, не се научат да я
ползват и не намерят ползата и необходимостта от нейното съществуване, после
вече става безсмислено... Технологиите размиват понятията информираност-четене-
знание, без да омаловажавам важността им. Ако Министерство на културата не
приеме училищните библиотеки като важна и необходима обществена среда, то?!
Навярно този текст ще трябва да се отнесе и към Министерство на образованието?!
Логично е! И, както често става,  от два стола, та сядаме на земята! Моля подкрете
училищните библиотеки! Това е единствено и само за доброто на подрастващите!! С
уважение: Антоанета Славова - училищен библиотекар при СУ "Св.св.Кирил и
Методий" гр. Карнобат

История

Начало на обществената консултация - 28.02.2019

Приключване на консултацията - 28.03.2019

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


